



Восточно-Сибирским следственным управлением на транспорте расследуется уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве человека

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета расследуется уголовное дело в отношении сотрудника общества с ограниченной ответственностью «Стражи порядка», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 5 марта 2010 года на таможенном посту «Кяхта» Бурятской таможни сотрудники общества с ограниченной ответственностью «Стражи порядка» отмечали на своих рабочих местах Международный женский день с распитием спиртных напитков. В завершение праздника в ходе ссоры мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес женщине множественные удары различными предметами. От полученных травм пострадавшая скончалась на месте происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536916>